



"116 пожарная часть федеральной противопожарной службы по Республике Татарстан", государственное учреждение

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон 8-277-2-13-93

ИНН 1622005278

ОГРН 1071672001268

ОКПО 8933553

OKATO 92230551000

Расшифровка Камское Устье

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

K	од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
	75.24	Основной	<u>Деятельность по обеспечению общественного порядка</u> <u>и безопасности</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"116 пожарная часть федеральной противопожарной службы по Республике Татарстан", государственное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"116 пожарная часть федеральной противопожарной службы по Республике Татарстан", государственное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"116 пожарная часть федеральной противопожарной службы по Республике Татарстан", государственное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "116 пожарная часть федеральной противопожарной службы по Республике Татарстан", государственное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

противопожарной службы по Республике Татарстан", государственное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 23.07.2007. Компания "116 пожарная часть федеральной противопожарной службы по Республике Татарстан", государственное учреждение зарегистрирована по адресу 422821, Республика Татарстан (Татарстан), пгт Камское Устье, ул Гагарина д 66 и специализируется на Деятельность по обеспечению общественного порядка и безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1622005278, ОГРН 1071672001268, ОКПО 8933553.